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25 října, 2024

Nečekaný verdikt: Soudní dvůr EU uznal porušení
zákona v uzavírání smluv na takzvané „Covid vakcíny“

necenzurovanapravda.cz/2024/10/necekany-verdikt-soudni-dvur-eu-uznal-poruseni-zakona-v-uzavirani-smluv-na-
takzvane-covid-vakciny

Jde samozřejmě o uzavírání smluv s Pfizerem prostřednictvím dosud
utajovaných SMS. Je s podivem, že případ nebyl u soudu EU
zameten pod koberec.

V kontextu tohoto rozhodnutí je však obzvlášť alarmující fakt, že pro
zkorumpovanou osobu v čele EU nyní hlasovalo ještě víc
europoslanců než před pěti lety.

Než si řekneme více k této aktualitě, tak připomínám, že stále nebyla
dořešena žaloba podaná na Leyenovou u soudu v Bruselu. Tam by
se měla kauza neprůhledných smluv opět řešit již v prosinci.

Těžko uvěřitelné, ale, Soudní dvůr EU nyní uznal porušení zákona
ve smlouvách o vakcínách, které uzavřela Ursula von der Leyenová.

Smlouvy uzavírané znovuzvolenou předsedkyní Komise
prostřednictvím jejího mobilního telefonu s farmaceutickými
společnostmi tak de facto znamenají porušení zákona.

Podle rozhodnutí Soudu EU Evropská komise Ursuly von der
Leyenové porušila právo EU tím, že držela v tajnosti informace o
miliardových smlouvách na takzvané vakcíny proti Covidu.

Pokud jde o možný střet zájmů a pravidla pro odškodnění výrobců
očkovacích látek, bruselský orgán neposkytl dostatečný přístup k
dokumentům. Takže o tom rozhodli soudci v Lucemburku.

Zejména tajná jednání von der Leyenové s generálním ředitelem
společnosti Pfizer Albertem Bourlou, vedená prostřednictvím
textových zpráv, jsou již dlouho předmětem oprávněné kritiky. Tato
zpráva však byla dosud držena v tajnosti.
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Již v roce 2021 požadovali poslanci Evropského parlamentu a
soukromé osoby přístup ke smlouvám. Komise von der Leyenové
však uvolnila pouze část smluv.

Proto nyní poslanci a soukromé osoby podali žalobu a u ESD spor
také vyhráli. To však pravděpodobně spustí další lavinu právního
přehodnocování tohoto tématu.

Ovšem šéfka EK má dozajista ve svém okolí i výše dostatek
„ochránců,“ kteří zajistí, že se nakonec vše povede „do ztracena.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]


